

斯诺克英锦赛

不敌“墨尔本机器”获亚军

梁文博虽败犹荣

据新华社电 中国选手梁文博当地时间12月6日在这里举行的英斯诺克锦标赛决赛中，以5:10不敌澳大利亚名将“墨尔本机器”罗伯逊，获得亚军。

虽然没有能够举起冠军奖杯，但28岁的梁文博实现了个人生涯的多项突破：这是他第一次闯入斯诺克世界三大赛决赛；他的排名也进入前16，首次获得了下个月大师赛的参赛资格；他也成为继丁俊晖之后首次参加大师杯和三大赛决赛的中国球员。

赢得亚军也为梁文博赢得了7万英镑（约69万元人民币）的奖金。

“我非常高兴能够打入决赛。”输球后的梁文博面对现场观众哽咽道。

他说，可能是压力太大的缘故，他没有能够发挥出最好的水平，注意力难以集中。

梁文博本届比赛中取得了6场胜利，包括前世界头号选手特鲁姆普和中国香港名将傅家俊都败在他的杆下。事实上，他在决赛中打出了很多精彩的进攻，但在关键时刻出现了一些低级的失误，这样的失误，对于“墨尔本机器”罗伯逊来说，都是致命的。

这是世界排名第三的罗伯逊继2013年后第二次在约克的巴比肯中心夺冠，在第六局他轰出了147分的满分，让当天的胜利锦上添花，这也是英国锦标赛决赛历史上的首个满分。



NBA常规赛：勇士胜篮网

当地时间12月6日，勇士队球员汤普森（中）在比赛中带球突破。当日，在2015~2016赛季NBA常规赛中，金州勇士队客场以114:98战胜布鲁克林篮网队。新华社发

世界羽联：林丹因伤退出迪拜总决赛

新华社北京12月6日电（记者岳东兴）世界羽联（BWF）6日宣布，中国男单名将林丹因伤将缺席本月在迪拜举行的2015年羽坛收官大戏——超级系列赛总决赛。

世界羽联新闻官在发给记者的邮件通知中写到：“中国的林丹因伤退出迪拜总决赛，他已经寻求治疗。在林丹的位置上，中国队已经接收到邀请，由田厚威前来参赛。”

除林丹外，世界羽联表示参赛名单还有

另一处变动，日本一对女双选手也因伤退出此次总决赛，她们的名额将由超级系列赛积分同样进入世界前8名的队友顶上。

根据规则，在12站的2015年超级系列赛上，各单项的羽坛选手通过这些赛事上获得积分，排名进入前8位的才能入围12月9日至13日在阿联酋迪拜举行的总决赛。

此前，“全满贯”选手林丹于11月29日在里约奥运会测试赛上摘得男单冠军。

张培萌诉东风悦达起亚侵犯肖像权

新华社北京12月6日电（记者熊琳）因对方在官方微博平台上将其肖像用于汽车广告宣传，田径运动员张培萌以侵犯其肖像权为由，将东风悦达起亚汽车有限公司诉至法院，要求停止侵权、赔礼道歉并赔偿损失31万元。记者6日从北京市海淀区法院了解到，法院已受理此案。

张培萌诉称，2015年9月，他发现东风悦达起亚汽车有限公司在其官方微博公众平台中，擅自将其肖像用于汽车广告宣传。

东风悦达在未经授权的情况下，将其肖像用于汽车品牌商业宣传的行为，容易让消费者误认为张培萌为被告公司的代言人或与被告公司存在合作关系。

张培萌表示，他是同行业另一汽车品牌形象代言人，被告公司的行为影响了张培萌正常的商业代言活动，因此诉至法院，要求判令被告公司立即删除涉嫌侵权链接及侵权图片，在全国公开发行的报纸上公开赔礼道歉，并赔偿经济损失31万元。

目前，此案正在进一步审理中。

云南彩民独中1600万元头奖

大乐透奖池金额超20亿元创历史

20.06亿元！体彩大乐透奖池创造了历史！12月5日，体彩大乐透第15142期全国开出1注头奖，单注奖金为1600万元（含600万元追加奖金），花落云南大理。当期开奖结束后，体彩大乐透奖池金额滚存至20.06亿元，首破20亿元大关。

数据显示，云南中出的1600万元追加头奖出自大理，中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票，其中1注号码命中头奖。由于采用了追加投注，该幸运彩民多拿了600万元追加奖金，从而使得单注头奖奖金达到了封顶的1600万元。

当期二三等奖的奖金均颇丰。二等奖开出35注，每注奖金23.65万元；其中9注采用追加投注，每注多得奖金14.19万元。追加后，二等奖单个总奖金为37.85万元。三等奖开出585注，每注奖金5637元；其中124注采用追加投注，每注多得奖金3382元。追加后，三等奖单个总奖金为9019元。

据统计，超级大乐透奖池自第15130期至第15135期连续6期超过18亿元大关，第15136期至15141期连续6期站上19亿元之上，并于当期首次突破20亿元大关。（娜姐）

